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AIRCOWISMA 1% <eTPAMHNDY.

Ofépa 10

A) Na amobeifete 6tL: «to untdhouto g Slaipeong evég moAvwvopou P(x) pe to

X — p elvat ioco pe TNV Tpn Tou moAuwvipou yia x = p. Eival nhadn, v = P(p) ».

(Movabdeg 3)

B) Na onUELWOETE TIOLEG IO TIG TIAPOKATW TIPOTAOELS Elval CWOTEC (2) Kat olec

AaBog (A).

Av ge pia Swaipeon moAuwvipwy to vndlouto eivat undév, n Siaipeon
elval télela.

To unérouno tng Saipeong tou Q(x) = x® +x* +x2+3 pe to x+5
elval apvntikog apgeuéc.

Av ta toAvwvupa P(x) kat Q(x)_ gxouv pila To p, TOTE KAL TO TOAUWVU O
P(x) — Q(x) €xeL pila to p. |

O BaBuog Tou ywopévou 500 un undevikwy MoAVwWvUpwWY elvat {oog pe to
aBpolopa Twv Baduwv Twv MOAUWVULWY QUTWV.

(Movd&sq 4*0.2=0.8)

) Na ertAé§eTe TN OWOTH ANAVTINON OTIE TAPAKATW EPWTHTELC:

iii.

TeAida

Av 1o moAuwvupo P(x) = (A2 = 4)x?2 + (A —=2)x — (A + 2),2 € R eivat
npwtou Babuouv, tote o A givat:

A. -2 B.-1 r.o A1 E.V2

To moAvwvupo

Px)= A-Dx3+Q-Dx2-A+1x+1+81€eR elva
otaBepd MOAUWVULO, OTaV TO A LooUTAL ME:

A.-1 B0 1 AvywakaBsl€eR E.yia kapiatipitou A € R

Mola amnd Tig mapakdtw npotdaetg eival YPeudng:

A. T'a to undeviko moAvwvupo Sev opiletal Babuoc.

1 omb 2 i o Nex éxeve Ervvyiad



B. Av to P(p)=0 tote 10 p eivar pila tou P(x).

. O BaBude Tou ywopévou 800 KN UNSEVIKWVY MOAVWVUHWY elval loog pe

TO YWOUEVO TwV BaBUwV TwV MOAUWVULWY QUTWY.
A. Ta loa moAuwvupa €xouv (Oeg TULES yia OAEC TIC TLUEC TOU X.
E. KdBe otabepd kat pun undevikd moAvwvupo €xet Babud unbdév.

(Movadeg 3*0.4=1.2)

Ofpa 20

Av 800 pileg tou moAvwvopou P(x) = x3 +ax? + (- 2)x + 6,a,8 € R eivat
oL apBpol -1 kat 2:

A) Na Bpeite ta a kat B

B) MNa a=-4 kat B=3, va ypdete tn Slaipeon tou P(x) pe to x? — 2x — 3 kat va
ypawete tnv tautotnTa the Slaipeonc.

(Movabdec 2*2.5=5)

Oépa 30

Aivetar to mohvwvupo P(x) = x3 + ax? + fx —6,a,B € R. H Swaipeon tou
P(x) pe to moAvwvupo Q(x) = x? + 1 Sivel urtdhouno v(x) = —6x — 8.

A) Na Bpelte Tig TIHEG Twv a Ko B.

B) Na ypayete tnv tavtdtnta g Staipeong tou P(x) pe to Q(x).

MNhaa=2kuf = =5, vaPpeite tig pileg Tou moAvwvipou P(x).

A) Ma a=2 kat f = =5, va Bpelte ta Slaotipata ota omoia n ypadikr
napdotacn g ouvdptnone P(x) = x3 4+ 2x2 — 5x — 6 Pploketat kdTw and Tov
atova x'x. .

(Movadeg: 1.4+1.2+1.2+1.2=5)

Ofna 4°

ﬁiverlw. TO MOAUWVULO

Px)=x*+ax®*—(6—a)x*+px+2—-3a+1,a,B € R 10 onolo éxel
napdyovra 1o x% — 1.

A) Na Bpeite Tig TLéS Twv a kal B.

B)Maa = —1katf = 1, va Aboete tnv eflowon P(x) = 0.

Nhaa =—1«kat B = 1, va Aaete tv qviowon P(x) = 0.

(Movabeg: 1.5+2+1.5=5)

Zelida 2 amod 2 Nex éxere Errrvyiod
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